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Special electric reel. 
Deep bottom fishing from boat and electric reels have always spelt fairly heavy rods with generous shaft 
dimensions. Well, once again Colmic has succeeded in exploding this myth by creating a rod that is a complete 
innovation on the past. The enjoyable aspect of this new two-section DENTICE is something you notice imme-
diately, even with the pole at rest; but what you will notice when you’re actually fishing is even more amazing: 
enhanced performance despite the slim structure, excellent balancing and a harmonious flexing without any 
point of yield. The management of sinkers and lures of up to 350 g is tangible, and by equipping the DENTICE 
with one of the latest-generation small electric reels you will guarantee yourself unforgettable moments of 
fishing pleasure. To mention just a few of the specifications: “put in” sections, FUJI DPS screw reel seat, neo-
prene handle and “gimbal” for attaching to the fighting belt. 

Spécial pour les moulinets électriques. 
Le plioir de profondeur et les moulinets électriques ont toujours été synonymes de cannes plutôt lourdes et de 
diamètres de base généreux. Eh bien, une fois encore, Colmic a démystifié ce lieu commun en créant un outil tout 
à fait novateur par rapport au passé. L’aspect plaisant de cette nouvelle DENTICE en deux sections est aussitôt 
perceptible, avec la canne au repos, mais ce qu’on remarquera en phase de pêche sera encore plus éclatant: une 
plus grande prestance malgré sa structure slim, un excellent équilibrage et un plié harmonieux sans aucun point de 
fléchissement. La gestion de plombs et appâts jusqu’à 350 gr est réelle, et si l’on assortit la DENTICE à l’un des petits 
moulinets électriques de dernière génération, elle saura vous offrir d’inoubliables moments de pêche. Emboîtements 
“put in”, plaque porte-moulinet FUJI DPS à vis, manche en néoprène et “gimbal” pour la 
prise sur le croisillon de la ceinture de combat sont quelques unes de ses particularités. 

gr

CADE61A 2,70 142 cm 297 16,00 mm 2 70-350
CADE61B 3,00 158 cm 321 16,70 mm 2 70-350
CADE61C 3,50 180 cm 373 18,70 mm 2 70-350

CODE mt gr

Special electric reel. 
Light rod designed for electric reel. Made from Ultra-light Aerospace Fibre carbon, the destined use is bottom 
fishing from boat. It has been tested on groupers, even of large dimensions, and can be used with weights of 
up to 700 g. The rod has a crosspiece and can also be used with a fighting belt.

Plioir Light pour moulinet électrique.
Réalisée en matériau U.L.A.F., elle est destinée au plioir de profondeur, testée avec des mérous même de grosse 
taille, elle se prête à être utilisée même avec des plombs de 700 gr. La canne est pourvue d’un croisillon pour être 
utilisée avec une ceinture de combat.  

 B O A T  2 
S E C T I O N S

 S P E C I A L 
E L E C T R I C  R E E L

Special electric reel.
Like the DENTICE, the TANUTA is a rod conceived for heavy bottom fishing from boat, but it is made slightly 
differently. It has three sections and is proposed by Colmic in the single measurement of 3.60 m. The sections 
are of the “put over” kind and the carbon with spiral wrap on the tip and tip-holder provide further strength to 
the rod, transforming it into a veritable fighting weapon. Once you’ve identified the bathymetric variation on 
the echosounder, all you have to do is start fencing, always combining the rod with electric reels that are not 
necessarily enormous you can easily address prey at both significant depths and not.  A deadly weapon when 
used with live Atlantic horse mackerel, bogue or squid for fishing His Majesty the Dentex or big exemplars of 
John Dory. FUJI DPS reel seat, a total of 19 guides, neoprene coating on the butt and “gimbal” for grip on the 
fighting belt offer further embellishments to this truly extraordinary boat rod.

Spécial pour les moulinets électriques.
La TANUTA est une canne pour le plioir lourd exactement comme la DENTICE, mais sa structure est légèrement diffé-
rente. Ses sections sont au nombre de 3 et la mesure de 3.60m est la seule mesure avec laquelle Colmic la propose; 
les emboîtements sont du type “put over” et le carbone avec enroulement en spirale sur bout et porte-scion, rendent 
la canne encore plus robuste et en font un véritable outil de combat. Après avoir repéré la variation bathymétrique sur 
l’échosondeur, il ne vous restera plus qu’à jouer en délicatesse, et toujours en accompagnant la canne de moulinets 
électriques pas obligatoirement énormes, vous pourrez affronter en toute tranquillité des proies à de grosses profon-
deurs ou non. Une canne mortelle avec un chinchard, un bogue ou un calmar, vivants, pour une pêche consacrée à sa 
majesté le dentex ou aux gros St Pierre. Plaque FUJI DPS, 19 anneaux au total, revêtement en néoprène sur la crosse 
et “gimbal” pour la prise sur la ceinture, enrichissent encore davantage cette fabuleuse 
canne pour embarcation.

CATA8A 3,60 135 cm 318 18,70 mm 3 70-400

CODE mt gr gr

gr

CAZE44A 2,70 142 cm 360 18,10 mm 2 100-500
CAZE44B 3,00 157 cm 440 20,40 mm 2 100-500

CODE mt gr



57

R
O

D
S

 - 
C

A
N

N
E

S

Special electric reel. 
Made in Ultra-light Aerospace Fibre carbon material, this is a rod designed for deep bottom fishing from boat and 
has been tested with even large-size groupers, and can be used even with weights of between 600g to 1,300g. 
The rod comes equipped with gimbal and can also be used with fighting belt.

Spécial pour les moulinets électriques. 
Faite en U.L.A.F. elle est destinée à la peche profonde en bateau. Testée sur les gros mérous, elle peut être utilisée avec 
des plombs de 600 gr et 1300 gr. Elle a aussi une croix pour être utilisée avec une ceinture de combats. 

TREVIRA BAG

Rod made in high modulus U.L.A.F. designed for fishing big prey, equipped with a truly exceptional power. It can 
be used for heavy bottom fishing and also for catfish fishing in inland waters. Lift UP 7,00 Kg. Cast W/T max 600.

Canne produite en carbone haut module U.L.A.F. conçue pour la pêche de grandes proies, pourvue d'une puissance 
extraordinaire. Elle peut être utilisée pour la pêche au plioir lourd et dans des eaux internes pour la pêche à la torpille. 
Lift UP 7,00 kg. Cast W/T max 600.

 B O A T  2 
S E C T I O N S

gr

CAIM01C 3,50 176 507 19,60 2 300
CAIM01D 4,00 206 622 22,80 2 300

CODE mt gr

gr

CAZER1 3,00 158 cm 495 19,50 mm 2 300-750
CAZER2 3,00 158 cm 610 20,70 mm 2 600-1300

CODE mt gr
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TREVIRA BAG

 B O A T 	    2  s e c t i o n s

Take-apart rod made in high modulus M40J carbon, ideal for every type of boat fishing; light and 
balanced, it develops a stiff action with good sensitivity at the tip. The guides on the tip – known as 
SDB – are oblique and oval in shape and are, without a shadow of doubt, the very best to ensure a 
perfect tip sensitivity!

Canne avec rallonges en carbone haut module M40J idéal pour tout type de peche en bateau, elle est 
légère et proportionnée développant une action rigide mais quand même sensible à l’extrémité. Les an-
neaux, appelés SDB, se trouvant à la pointe sont oblique set à pierre ovale, ils sont sans aucun doute les 
meilleurs pour la sensibilité du scion!

gr

CACA02A 2,10 109 cm  250 12,70 mm 2 70-300
CACA02B 2,40 125 cm 273 14,20 mm 2 70-300
CACA02C 2,70 140 cm 292 15,50 mm 2 70-300
CACA02D 3,00 156 cm 320 16,20 mm 2 70-300

CODE mt gr

Designed with a short-section structure so that it can be transported with ease, even when travel-
ling. A multipurpose rod, tested on the big predators of the tropical seas, which can be used for all 
types of boat fishing. It comes mounted with FUJI HARDLOY guides. 

Crée avec des sections courtes afin d’en faciliter le transport. Elle est polyvalente et a été testée sur de 
gros poissons des mers tropicales, elle s’adapte à tout type de peche en bateau. Elle a des anneaux FUJI 
HARDLOY.

gu i d es

H

ar d l o

y

gr

CASMA1 2,45 88 cm 360 18,50 mm 3 300
CASMA2 2,85 103 cm 415 19,60 mm 3 300

CODE mt gr

TRAVEL
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 B O A T 	    2  s e c t i o n s

Rounding off this tracking-shot of the Colmic two-section boat rods is the STERN: a rod for me-
dium-heavy bottom fishing from boat. The price-quality ratio is excellent, as are the finishes. In our 
opinion, the STERN XF is the right tool for those who want to approach the bottom fishing technique, 
albeit without sacrificing the action of a take-apart rod.  

La STERN est une canne de bateau de poids moyen, elle conclues cette série de cannes Colmic pour 
bateau en deux sections. Elle a de bonnes finitions et un bon rapport qualité prix. C’est une canne qui 
permet de pêcher en bateau tout en ayant une action de canne à rallonges.

XFree is a range of products that is distinguished for its versatility and economy, without for this 
reason sacrificing anything on quality. Quality which, here at Colmic is something we never relax 
on, even in the less expensive articles. The ALGAR is a two-section rod for medium-heavy bottom 
fishing from boat, with screw reel seat and a handle covered in neoprene for an easier grip with 
damp hands. Powerful, sensitive tip in fluorescent yellow colour.

XFREE est une ligne de produits qui se caractérise pour son éclectisme et son prix contenu sans pour 
autant perdre de qualité; Cela n’arrive jamais chez Colmic. La ALGAR est une canne pour bateau, de 
poids moyen en deux sections avec porte moulinet à visse et manche revêtu en néoprène pour faciliter 
la prise même avec les mains mouillées, son extrémité est sensible et puissante et de couleur jaune .

These excellent rods for heavy bottom fishing from boat, part of the XSpace category, are made 
up of two powerful sections that make for smooth fishing even with weights of up to 400 g. The 
neoprene-covered handle and an attractive appearance make them good to look at as well as en-
joyable to fish with. Combined with the new Colmic Canberra reel or the Black Hawk this pole will 
perform to its best and be fully appreciated for its gifts of extreme power and reliability.

Ces trés bonnes cannes de bateau, lourdes et classées dans la catégorie XSpace, sont composées de 
deux sections puissantes,grace auquelles on peut pecher facilement avec un lest allant jusqu’à 400gr 
de poids. La poignée est recouverte de neoprene et à une forme qui la rend attayante. Avec le nouveau 
moulinet Colmic Cranberra ou le Black hawk elle donnera le meilleur en étant puissante et fiable.

gr

CANE01A 2,40 122 cm 232 17,30 mm 2 150-400
CANE01B 2,70 140 cm 302 18,30 mm 2 150-400
CANE01C 3,00mt 155 cm 393 20,50 mm 2 150-400

CODE mt gr

gr

CAAL05A 2,10 111 cm 248 17,60 mm 2 100-350
CAAL05B 2,40 145 cm 306 19,10 mm 2 100-350
CAAL05C 2,70 138 cm 336 19,70 mm 2 100-350

CODE mt gr

gr

CAST60 2,10 109 cm 219 18,00 mm 2 200
CAST60A 2,40 123 cm 278 19,30 mm 2 200
CAST60B 2,70 138 cm 323 19,60 mm 2 200

CODE mt gr



60

The perfect piece of equipment for anglers looking for a rod for drifting fishing for cuttlefish using  
artificial lures such as shrimps and artificial fish. Made of composite, it has guides in simil-sic, 
screw reel seat with retractable locking device and elegant handle in neoprene.

La canne juste pour qui veut pécher à “scarroccio” pour la sèche avec des appâts artificiels comme 
crevettes et petits poissons. Fabriquée en composites, elle a des anneaux en simil sic, avec une plaque 
porte moulinet à visse avec fermeture invisible et une élégante poignée en néoprène.

As the name suggests, this rod is conceived specifically for the TATAKI squid fishing technique; stiff 
action with good tip sensitivity, and tip coloured for the first 20 cm so as to detect every bite of the 
cephalopods. Can be used with weights ranging from 30 g to 150 g; it is fitted with guides in imita-
tion SIC, and features screw reel seat and neoprene handle. Superb value for money.

Elle est née pour la technique tataki de la peche au calamar, elle a une action rigide avec une bonne 
sensibilité à son extrémité qui est colorée sur les premiers 20 cm, afin de comprendre ce qu’ont mangé 
les céphalopodes. Elle permet d’utiliser des lests de 30 à 150 gr et a des anneaux en simil sic, avec 
une plaque porte moulinet et une poignée en néoprène. Très bon rapport qualité prix.

This is the right choice for anglers looking for a take-apart rod that is reliable and has the right 
price/quality ratio for medium-light bottom fishing from boat with a power range from 20 g to 150 
g. The take-apart sections made from HMC40 T carbon, are equipped with guides in simil-sic, re-
tractable reel seat and handle in neoprene, plus sensitive action tip coated with fluorescent paint.

C’est le bon objet pour qui veut une canne à rallonges fiable. Puissance de 20gr à 150gr le rapport 
qualité prix est bon. Les sections à rallonges sont en carbone HMC40 T, elle a des anneaux en simil sic, 
une plaque porte moulinet et une poignée en néoprène, l’extrémité est sensible et fluorescente.

Two-section rod made from composite material, with an ideal action for cephalopod fishing: stiff 
with a great tip sensitivity. The neoprene handle and an elegant reel seat make this an item that 
delivers genuinely incrediblevlue for money. 

Canne en matériaux composites est en deux sections, elle est idéale pour les céphalopodes étant rigide 
et sensible à son extrémité. La poignée en néoprène a une plaque porte moulinet élégante. C’est un 
objet ayant un très bon rapport qualité prix. 

 B O A T 2 s c 	  B O A T 3 s e c t i o n s 	   

Take-apart rod made of composite material, ideal for anyone looking for a rod for medium-light 
bottom fishing from boat with a stiff action combined with the tip sensitivity suitable for offshore 
boat fishing. Tip treated with fluorescent paint, screw reel seat with retractable locking device 
and handle in neoprene round off the features. Unbeatable price-quality ratio.

Fabriqué en matériaux composites avec des rallonges, idéale pour qui veut pratiquer le peche en bateau 
avec une action rigide mais sensible à l’extrémité pour la peche en bateau prés des cotes. Le sommet 
a un vernis fluorescent, une plaque porte moulinet à visse avec fermeture invisible, la poignée est en 
néoprène. Bon rapport qualité prix. 

CAPA73 1,80 94 cm 110 9,00 mm 2 200
CAPA73A 2,10 112 cm 127 10,80 mm 2 200
CAPA73B 2,40 126 cm 165 11,90 mm 2 200
CAPA73C 2,70 141 cm 185 12,20 mm 2 200

CODE mt gr gr

CAPA75 1,80 100 cm 140 11,80 mm 2 20-150
CAPA75A 2,10 110 cm 170 14,70 mm 2 20-150
CAPA75B 2,40 130 cm 225 17,30 mm 2 20-150
CAPA75C 2,70 146 cm 275 18,10 mm 2 20-150

CODE mt gr gr

CAOR16 1,60 84 cm 120 11,30 mm 2 100
CAOR18 1,80 93 cm 130 12,10 mm 2 100
CAOR20 2,00 104 cm 150 12,30 mm 2 100

CODE mt gr gr

CAPA74 1,80 94 cm 143 12,70 mm 2 30-150
CAPA74A 2,10 106 cm 150 13,50 mm 2 30-150
CAPA74B 2,40 125 cm 200 15,10 mm 2 30-150

CODE mt gr gr

CASE16 1,60 85 cm 130 11,80 mm 2 120
CASE18 1,80 94 cm 145 12,90 mm 2 120
CASE20 2,00 104 cm 160 13,10 mm 2 120
CASE22 2,20 114 cm 180 14,00 mm 2 120

CODE mt gr gr
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This rod can be defined as a completely innovative model that goes to enhance the prestigious Colmic 2012 catalogue. Maintaining 
the concept and the quality features of the three-section rods, Colmic has designed this “gem” of a boat rod. The primary property 
of this pole is its power, combined with the surprising balance and action that only a three-section rod can deliver. The innovative 
characteristic is provided by the butt which, through a telescopic extension of 50cm with lock can extend the pole from 4.40m to 
4.90m to address the different fishing situations that can emerge, without altering the qualities of the three sections. The S3 BOAT 
is also equipped with the innovative “Carbon & Fibreglass” tips structured on a carbon base on which the final fibreglass section is 
inserted to obtain an unparalleled balance and sensitivity in perceiving the bites of the prey. The whole is then embellished with K 
series anti-tangle (Alconite) FUJI guides and a FUJI LS-7 reel seat.

Cette canne est complètement nouvelle et enrichit notre catalogue. Elle a toutes les caractéristiques des cannes en trois sections mais elle 
est particulièrement équilibrée et augmente les propriétés qu’une canne en trios pièces peut donner. Ceci grâce à une rallonge de 50cm 
(4.40mt à 4.90mt). La S3 BOAT a les nouvelles extrémités en "CARBON& FIBER GLASS” structurées sur une base de carbone avec la der-
nière partie en fibre de verre afin d’obtenir un meilleur équilibre et une grande sensibilité pour sentir la prise. Le tout est rendu plus précieux 
grâce à des anneaux FUJI série K anti tangle (Alconite) et plaque moulinet FUJI LS-7.  

T E L E S C O P I C  B U T T

 B O A T 2 s c 	  B O A T 3 s e c t i o n s 	   

a
lc o ni te

gr

CAS3A 4,90 145 cm 334 23,80 mm 3+3 Tips 400

CODE mt gr
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 B O A T 3 s c 	  TELADJUSTABLE	   

This is the queen of the bottom fishing from boat rods, designed and built for fishing in signi-
ficantly deep waters with medium-heavy weights. It is made of U.L.A.F. Carbon M40-M46 J 
which gives the shaft a sustained stiffness and a good reserve in the battle phase; it is supplied 
with a kit of interchangeable take-apart tips and an elegant hard case that prevents damage 
during transport.

La reine des cannes pour bateau mais pour pecher profound avec des grammes moyens, construite 
en U.L.A.F.CARBON M40-M46J, qui donne au corps une rigidité soutenue et de bien pouvoir com-
battre. Elle est vendue avec un kit de pointes interchangeable et une rallonge, avec son sac rigide 
qui la protégé pendant le transport.

gr

CADO54A 3,80 136 cm 263 19,20 mm 3+3 Tips 50-300
CADO54B 4,35 152 cm 339 20,90 mm 3+3 Tips 50-300

CODE mt gr

A rod for bottom fishing from boat is generally a fairly manageable instrument, since it is relatively 
contained in length. What is striking about this new DORADA F1, is a basic diameter that is even 
more slender than the classic version which, combined with superlative balance and an out-of-
the-ordinary lightness, place this rod in a league of its own. The take-apart three sections, plus 
interchangeable tips, have allowed us to create an object with a fishing action that goes beyond 
the merely pleasant, since as you will be able to see for yourselves it is nothing short of simply 
perfect. FUJI guides of the anti-tangle K series, FUJI DPS screw reel seat, 3 interchangeable tips, 
ergonomic handle in neoprene and all the Colmic technologies currently available complete this 
wonderful work of art. 

Une canne pour bateau facile d’emploi car d’une longueur modérée. Le diamètre de base est plus petit 
pour cette DORADA F1 qui est très légère et très équilibrée, elle est unique en son genre. C’est une 
canne parfaite grâce à ses trois sections et à ses extrémités interchangeables. Anneaux FUJI série K 
anti-nœuds, une plaque porte moulinet FUJI DPS à vise, trios extrémités de rechange, une poignée er-
gonomique en néoprène et toutes les meilleures technologies de Colmic complètent cette œuvre d’art.

gr

CAAR01A 2,40 125 cm 205 14,70 mm 2+2 Tips 80-350
CAAR01B 2,70 95 cm 225 14,30 mm 3+2 Tips 80-350
CAAR01C 3,00 107 cm 220 14,65 mm 3+2 Tips 80-350
CAAR01D 3,50 127 cm 256 16,45 mm 3+2 Tips 80-350
CAAR01E 4,00 143 cm 370 17,70 mm 3+2 Tips 80-350

CODE mt gr

a
lc o ni te
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When, about three years ago, the FORZA 10 project saw the light it generated a total revolution in the world of 
telescopic boat rods. The staggering overall lightness of this rod, combined with a surprising strength, were 
features so strikingly evident that no-one could ignore them. Since then we’ve continued to work on it unti-
ringly, seeking to further enhance something that was already outstanding from the start. Well, we did it! The 
new SEA LION F1, in all its versions, is the direct descendant of the FORZA 10, from which it has inherited all 
the best features, and not a mere restyling. Like all its companions of the same level, the principal quality of 
the new SEA LION F1 lies in its eclecticism, which means that it adapts perfectly to an infinity of boat-fishing 
situations.

Avec le projet FORZA 10, le monde des cannes télescopiques de bateau a été révolutionné. La légèreté de cette 
canne est associée à une force surprenante. Nous avons cherché d’améliorer encore ces qualités et voici la SEA 
LION F1 dans toutes ses variantes et descendante directe de la FORZA 10, dont elle a Hérité ce qu’il y a de mieux et 
pas seulement le restyling. La nouvelle SEA LION F1 est éclectique et s’adapte à toute situation de peche.

If you will allow us to say so, fishing with this new telescopic boat rod is guaranteed to be fun. Thanks to the 
Colmic PRO FORCE U.L.A.F. CARBON and Power Double Tape technologies, the new ESPADA emerges as an 
extremely stiff but at the same time light and balanced rod. Precision fishing at points clearly indicated by the 
echosounder or fishing with ultrafine rigs for mackerel or other difficult fish, will be pure satisfaction, as inde-
ed will be getting to grips with more important prey such as dorados, black seabream or other big sparidae, 
sustained by the great reserve of elasticity that this rod possesses. In addition to boasting the last word in 
construction technology, the ESPADA is also equipped with K series anti-tangle FUJI guides and a FUJI LS-7 
reel seat that render it genuinely exclusive. Three interchangeable tips and telescopically adjustable to a leng-
th of 3.50 or 4.50m mean that the rod can be adapted to the most varied fishing situations, from the lightest 
to the strongest. An austere and elegant “noir” look, hinting at the pure weft of the carbon, underscores its 
aesthetic attraction. An absolute must-see.

Pécher avec cette nouvelle canne sera un divertissement. La nouvelle ESPADA grâce aux technologies Colmic  PRO 
FORCE U.L.A.F.CARBON et Power Double Tape, est une canne rigide mais légère et équilibrée. Pour la peche de 
précision avec des terminaux fins pour le maquereau ou pour des poissons plus difficiles, plus importants comme 
la dorade grâce à la réserve d’élastiques qu’a cette canne. Outre à être construite avec les meilleurs matériaux, la 
ESPADA dispose d’anneaux FUJI série K “anti tangle” et d’une plaque moulinet FUJI LS-7 qui la rendent exclusive. 
Trois sommets de rechange et son réglage est fixé sur les points de 3.50 ou 4.50m de son corps. Elle peut ainsi 
s’adapter à différentes circonstances de peche de la plus légère à la plus lourde. Elle est noir et élégante avec des 
insertions de tissus carbone qui la rendent plus belle encore.  

 B O A T 3 s c 	  TELADJUSTABLE	   

a
lc o ni te

gr

CASEA11 3,00-4,00 141 cm 257 19,30 mm 5+3 Tips 50-300
CASEA12 3,50-4,50 141 cm 301 21,80 mm 5+3 Tips 50-300
CASEA13 4,00-5,00 144 cm 356 24,00 mm 6+3 Tips 50-300

CODE mt gr

gr

CAEX01 3,50-4,50 143 cm 295 21,90 mm 5+3 Tips 50-300

CODE mt gr
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The latest arrival in the Colmic dynasty, the SIMPLEX F1 is an evolution of the previous 2011 version. The 
special resins applied to the materials endow this rod with a truly unique balance and strength. The adjustable 
section above the butt allows the pole to be used at lengths of both 3.0 and 4.0 metres, depending on the type 
of fishing required. Built in Ultra-light Aerospace Fibre high-modulus carbon and Pro Force Carbon system, 
this gem comes complete with two interchangeable tips. The innovative feature of this particular pole is the 
construction of these “Carbon & Fibreglass” tips. They are in fact made from a carbon base onto which the 
final fibreglass section is inserted, making the SIMPLEX F1 genuinely unique, and achieving a sensitivity that 
is absolutely unrivalled in detecting the bites of the prey.

C’est la dernière née de Colmic. Elle est une évolution de la version 2011. Ses résines spéciale lui donnent un bon 
équilibrage et une bonne résistance. Elle peut être utilisée en deux versions celle de 3.00mt et celle de 4.00mt 
suivant la peche que l’on désire faire, ceci grâce à un bloc appliqué sur la base. Elle est en Carbone Haut Module 
U.L.A.F. et PRO FORCE CARBON SYSTEM. Elle a deux sommets changeables en “ Carbon & Fiber Glass”. En effet sur 
cette base de carbone on a introduit une dernière partie en fibre de verre, pour rendre la simplex unique en son genre.

T E L A D J U S T A B L E 	   T E L E  B O A T 	   

Una tecnica di pesca che conta da sempre svariati estimatori è quella del drifting leggero, tecnica dalla quale 
prende il nome questa new entry di casa Colmic: la DRIFTING appunto. Un piccolo pezzetto di sarda fresca, una 
striscia di totano battuto o il classico verme, non fa’ assolutamente nessuna differenza, poiché saranno la sensi-
bilità di quest’attrezzo ed il vostro braccio, a fare tutto il resto. Una teleregolabile indicatissima per un bolentino di 
media caratura, in tutte le sue varianti: dallo scarroccio sui fondali sabbiosi, al drifting di galla con poco piombo o 
addirittura senza; dalla pesca da fermi con piombi importanti e più braccioli innescati, a quella sulle piane di roc-
cia insidiando grossi saraghi ed orate con le esche tradizionali del caso. La DRIFTING, nonostante sia un attrezzo 
assai rigido, in grado di sollevare 5.00 kg a secco, sà comunque esprimere capacità elastiche sorprendenti, in 
special modo quando prede di grossa mole, sprigionano tutta la loro forza sotto la barca, poco prima di essere 
salpate. Portamulinello a vite, due vette intercambiabili e blocco di fermo sul secondo pezzo per fissare la pescata 
a 3.90 o 4.80 metri di distanza, a seconda dell’esigenza soggettiva, sono altri dati tecnici da non sottovalutare.

Une des techniques de peche qui plait de plus en plus est le drifting léger; Il donne son nom à la nouvelle série de Colmic: 
la DRIFTING. Le type d’appâts n’a aucune incidence sur la peche car ce sera votre bras et la sensibilité de la canne à faire 
toute la différence. C’est une canne réglable qui va bien pour une peche de moyenne capture avec toute ses variantes: 
en fond sableux, en drifting flottant avec peu de plomb et même sans; en peche immobile avec des plombs importants 
et plusieurs bras ajoutés, à celle sur rochers pour les dorades avec les appâts traditionnels. La drifting bien qu’elle soit 
rigide capable de soulever 5,00 kg à sec peut être élastique surtout en cas de grosses prises cache sous la barque. Elle 
a un porte moulinet à vise, deux extrémités de rechange et un bloc sur le second morceau pour arrêter la prise à 3.90 ou 
4.80 mètres de distance, suivant le besoin. Elle a encore beaucoup d’autres caractéristiques techniques .

gr

CASI05 4,00 137 cm 272 22,10 mm 5+2 Tips 75-350

CODE mt gr

gr

CADR01 3,90-4,80 153 cm 333 21,90 mm 5+2 Tips 250

CODE mt gr
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This special, five-section telescopic rod, built in 40T high modulus carbon, and further strengthened by a double spiral of wire, also in fibreglass, has 
been specifically designed for surface or mid-depth fishing, with the help of floating indicators. This very powerful pole, that can raise no less than 9 kilos 
dry weight, can be used to capture large predators such as amberjack, dolphinfish, little tunny, bluefish and others using live bait. The Simar has proved 
to be an authentically unique object for practicing this type of boat fishing. The low-rider design guides guarantee a perfectly smooth flow in all fishing 
conditions and give the rod a genuinely exclusive look; the tip is tubular, with two sliding guides mounted on the carbon tube. 

Cette canne télescopique de bateau est en cinq sections, construite en carbone haut module 40T, elle est renforcée par une double spirale de fils. Elle a été 
conçue pour une peche en superficie ou de demi fond avec flotteurs. Elle peut soulever 9 kg à sec, mais peut aussi poursuivre de gros prédateurs, comme des 
petits thons et autre poissons de même taille avec des appâts vivants. C’est vraiment la canne pour ce genre de peche. Les anneaux ont la forme low rider et 
permettent un bon mouvement en toute condition de peche. Cette canne a un aspect particulier; Son sommet est tubulaire avec deux anneaux mobiles montés 
sur un petit tube en carbone.

A rod specially conceived and produced for light drifting, based on the concept of a bolognese. The materials used and the special conical shape of the 
sections give the shaft an outstanding reliability and balance. Made from U.L.A.F. carbon and PRO FORCE carbon it has a semi-stiff action combined with 
a tip sensitivity indispensable for discerning bites. It is mounted with simil-sic, double-leg, black stone guides and has a maximum casting power of 150 
g. Exceptional for boat fishing of bonito and bullet tuna and all the species that can be caught using light drifting.

Canne adaptée à la peche light drifting mais conçue comme une bolognaise. Les sections ont une structure conique ce qui lui donne un équilibre exceptionnel. 
Construite en carbone U.L.A.F. et carbone PRO FORCE. Elle a une action semi-rigide mais la sensibilité de son extrémité est nécessaire pour signaler la prise. Elle 
a des anneaux simil sic à double pont black stone et un casting max de 150 gr. Exceptionnel pour la peche de la bonite et toutes les espèces du light drifting.

gr

CAMA01A 4,00 152 cm 270 23,30 mm 4 150
CAMA01B 5,00 150 cm 380 25,80 mm 5 150

CODE mt gr

gr

CASI40 4,50 154 cm 366 23,50 mm 5 9 kg.

CODE mt gr
LIFT-UP
9,00 Kg.

Light Drifting
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T E L E B O A T

The Sea dream is a telescopic rod for medium-light bottom fishing from boat. Fitted with double-leg guides 
and take-apart tip, this ultra-practical item, made from 24-ton high modulus carbon, is proposed in three ver-
sions of equal power: 2.50, 3.00 and 3.40m long. The rod has a screw reel seat and two interchangeable tips, 
which means you can always obtain optimum performance depending on the weight used. The Sea Dream is 
synonymous with easy bottom fishing from boat, of a kind genuinely within reach of all!

La SEA DREAM est télescopique pour bateau de taille moyenne, avec des anneaux à double pont e t sommet avec 
rallonges cette canne très pratique est en carbone haut module 24 TON, elle existe en trios versions de même force: 
2.50, 3.00 et 3.40mt de longueur. Elle a une plaque porte moulinet à vise et deux sommets de rechange grâce au-
xquels on pourra toujours obtenir le maximum suivant les grammes utilisés. La SEA DREAM est synonyme de peche 
en bateau facile à la portée de tout le monde.

This range of rods for medium bottom fishing from boat has been assembled from 30 ton high modulus car-
bon, and has two interchangeable ultra-sensitive and very strong tips in fibreglass. The EVIL BOAT is extremely 
compact and rapid: two features that are essential for precision bottom fishing from boat, where an immediate 
response can genuinely make the difference in terms of capture. Short sections; excellent value for money. 

Cette série de cannes pour bateau moyen a été assemblée avec carbone haut module 30 TON, elle a deux extrémités 
de rechange en fibre de verre, super sensibles et trés résistantes. L a EVIL BOAT est compacte et rapide ce qui est 
essentiel pour une peche en bateau précise, une peche pendant laquelle une réponse rapide peut faire la différence. 
En petites pièces bon rapport qualité prix .  

gr

CASEA14A 2,50 103 cm 166 16,20 mm 3+2 Tips 250
CASEA14B 3,00 109 cm 212 19,10 mm 4+2 Tips 250
CASEA14C 3,40 112 cm 255 21,20 mm 5+2 Tips 250

CODE mt gr

gr

CAEV51A 2,50 107 cm 147 15,70 mm 4+2 Tips 50-250
CAEV51B 3,00 112 cm 197 19,30 mm 5+2 Tips 50-250
CAEV51C 3,60 116 cm 255 21,40 mm 6+2 Tips 50-250

CODE mt gr

The HONLY BOAT is a telescopic rod for medium-heavy bottom fishing from boat. Built of composite material 
it has a tip divided into two sections, a detail that gives this item considerable power. It has double-leg guides, 
a screw reel seat, and also features very short sections. Part of the Colmic XFree range, this is a rod that is 
genuinely within everybody’s reach.

La HONLY BOAT est une canne de bateau télescopique pour la peche de moyenne importance. Construite en ma-
tériaux composites, son sommet est en deux sections ce qui lui donne une certain force. Les passants sont à double 
pont, la plaque du moulinet à visse, elle est divisée en petites parties. Elle appartient à la ligne XFREE, c’est un objet 
à la portée de tous .

gr

CAHO46A 2,20 95 cm 235 21,70 mm 4 250
CAHO46B 2,50 103 cm 240 21,80 mm 5 250
CAHO46C 2,80 103 cm 276 23,00 mm 5 250

CODE mt gr



67

R
O

D
S

 - 
C

A
N

N
E

S

T E L E B O A T

Telescopic rod suitable for coastal bottom fishing from boat, with a maximum casting power of 150g, equipped 
with tip in multicolour fibreglass mounted with double-leg guides and screw reel seat.   

Canne télescopique bonne pour peche en bateau prés des cotes avec un casting maximum de 150gr. Elle a une extrémité 
en fibre de verre multi couleur, avec des anneaux à double pont et une plaque pour moulinet à vise. 

Ideal for anyone looking for a rod to keep assembled and ready in the locker of the boat: telescopic, taking up 
little space and made from high-resistance carbon, with tip in multicolour fibreglass. It is mounted with double-leg 
guides and screw reel seat. With a casting power ranging from 80g to 180g it becomes an excellent instrument 
for coastal bottom fishing from boat.

C’est la canne idéale à avoir toujours montée en bateau. Elle est télescopique mais de taille réduite en carbone haute ré-
sistance avec son sommet en fibre de verre multi couleur. Elle a des anneaux à double pont et une plaque porte moulinet 
à vise. Un casting de 80gr à 180gr en font une canne pour la peche en bateau mais le long des cotes. 

The HAZZEL is an “entry level” rod in the economic price-range for light bottom fishing from boat. A rod without 
undue pretensions in terms of material, considering that it is assembled in composite and also undemanding, 
since the only demand that it makes is to be taken fishing! This series of telescopic poles comprises measure-
ments ranging from 2.10m to 3.00m, the guides are double-leg and the very sensitive and precise tip is made of 
multicolour fibreglass. An easy and trusty instrument that will not disappoint you, in either the price or the content. 

C’est une “ENTRY LEVEL” économique pour peche légère en bateau. Une canne modeste en matériaux composites. Cette 
série de cannes télescopiques vont de 2.10mt à 3.00mt, les anneaux sont à double pont et l’extrémité est en fibre multi 
couleur, très sensible et précise. C’est un outil précis et fidèle qui ne déçoit pas.

Range of telescopic rods with very short sections for medium-light bottom fishing 
from boat. The PRIUS can be stowed away in the boat locker ready for use at any time. 
A very affordable pole, good value and at the same time reliable and versatile. The 
ideal companion for a seaside holiday.

Série de cannes télescopiques pour bateau moyen, en petites sections. La PRIUS peut 
être utilisée en toute occasion. C’est une canne économique, mais fiable et éclectique, 
compagne idéale en vacances.

gr

CAFU51A 2,00 98 cm 159 15,55 mm 3 80-180
CAFU51B 2,40 100 cm 212 17,90 mm 4 80-180

CODE mt gr

gr

CAHA02A 2,10 102 cm 153 15,90 mm 3 50-150
CAHA02B 2,40 97 cm 208 18,40 mm 4 50-150
CAHA02C 2,70 92 cm 233 19,70 mm 4 50-150
CAHA02D 3,00 99 cm 313 22,00 mm 5 50-150

CODE mt gr

gr

CAPR12A 2,10 99 cm 136 15,70 mm 4 50-150
CAPR12B 2,40 99 cm 187 18,20 mm 4 50-150
CAPR12C 2,70 99 cm 229 19,80 mm 4 50-150
CAPR12D 3,00 104 cm 281 21,60 mm 5 50-150

CODE mt gr

gr

CAFA01 2,10 95 cm 195 21,10 mm 4 150
CAFA01A 2,40 110 cm 225 21,50 mm 4 150
CAFA01B 2,70 115 cm 235 20,70 mm 4 150

CODE mt gr
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s p e c i a l  j i g g i n g

The name itself indicates the special features of this article: a travelling rod made of super high modulus 
carbon mounted with double-leg guides, delivering a medium-heavy action.  

On comprend à son nom sa particularité, une canne en carbone super haut module de voyage, montée avec des 
anneaux à double pont, elle a une action moyennement lourde.

Made from super high modulus carbon, with a vast range of actions and lengths, all designed and created 
to offer the maximum performance with the jigging technique, without ever overtiring the angler. Mounted 
with FUJI ALCONITE guides and FUJI R/S reel seat.

Produite en carbone super haut module avec une vaste gamme d’actions et de longueurs toutes créées et 
conçues pour avoir le meilleur rendement possible de la technique du Jigging et ne pas trop fatiguer l’utilisateur. 
Montées avec des anneaux FUJI ALCONITE et une plaque FUJI R/S.

R

eelSea

t

gu i d es

A

lc o nit
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TREVIRA BAG

gr

CAAK01A 5'5'' 98 cm 296 10,30 mm 1+UNI BUTT 5-10
CAAK01B 6' 113 cm 302 11,25 mm 1+UNI BUTT 5-10
CAAK01D 5'5'' 98 cm 312 10,15 mm 1+UNI BUTT 8-16
CAAK01E 6' 113 cm 322 11,15 mm 1+UNI BUTT 8-16
CAAK01F 6'6'' 128 cm 330 11.60 mm 1+UNI BUTT 8-16
CAAK01G 5'5'' 98 cm 303 10,60 mm 1+UNI BUTT 15-30
CAAK01H 6' 113 cm 305 12,10 mm 1+UNI BUTT 15-30
CAAK01I 6'6'' 128 cm 318 13,20 mm 1+UNI BUTT 15-30
CAAK01L 5'5'' 98 cm 315 12,05 mm 1+UNI BUTT 25-45

 CAAK01M 6' 113 cm 319 13,10 mm 1+UNI BUTT 25-45
CAAK01N 6'6'' 128 cm 339 14,60 mm 1+UNI BUTT 25-45

CODE mt gr

TREVIRA BAG

gr

CAAK02A 5'5'' 75 cm 297 10,80 mm 2+UNI BUTT 15-30
CAAK02B 6' 75 cm 308 12,30 mm 2+UNI BUTT 15-30
CAAK02C 6'6'' 75 cm 336 13,20 mm 2+UNI BUTT 15-30

CODE mt gr
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Single-piece rod specially designed for vertical jigging fishing with weights of between 70 and 
250 grams. A shaft in ultra-light super-high modulus carbon, with a slender section that offers a 
truly exceptional response during fishing. Equipped with double-leg guides and Fuji reel seat. The 
aesthetic finish is particularly striking.

Mono-pièce tout spécialement pour la pêche au vertical jigging avec un grammage variant de 70 à 250 
grammes, un corps en carbone de très haut module super léger, une section fine font qu’elle a une très 
grande réactivité pour une action de pêche vraiment exceptionnelle, montée avec des anneaux à double 
pont et une plaque Fuji. Les finitions de cosmétologie sont particulièrement soignées.
 

gr

CALI03A 5'3'' 160 cm 240 8,20 mm 1 70-250
CALI03B 6' 180 cm 258 8,50 mm 1 70-250

CODE mt gr
JIGGING

R

eelSea

t
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Two-section rod featuring a special assembly that gives it a progressive action and an ultra-sen-
sitive tip with a good reserve in the final part of the shaft. The most striking feature is that the 
tip boasts a special treatment made up of a nylon bonding that endows the rod with a genuinely 
unrivalled sensitivity! Double-leg guides on the end section of the shaft and single-leg on both the 
central section and the tip. It comes with both spinning and casting reel seats.

C’est une canne en deux sections avec un montage particulier. Elle a une action progressive et un som-
met ultra sensible tout en ayant une bonne réserve dans la partie finale du corps. Sa grande spécialité est 
d’ avoir une pointe avec un traitement spécial en ligue de nylon qui donne une sensibilité exceptionnelle 
à cette canne. Anneaux à double pont sur la partie finale du corps et à pont simple sur la partie centrale 
et à son sommet. Elle a une plaque de spinning et de casting.

This new range of rods of 210, 240 and 270 cm has been conceived specifically with the notion 
of comprising in a single product everything that a fisherman could expect from his favourite rod 
for fishing with artificial lures using various techniques. The responsiveness and the extraordinary 
lightness of the new Toray Carbon Semsatron materials, combined with a blank of a truly slender 
diameter, make these excellent rods for spinning from land, and at the same time lethal weapons 
for fishing for squid from the boat using tataki and sasoi techniques, without neglecting the use 
of sabiki: nothing short of out-and-out enjoyment with blanks of this kind. The amazing versatility 
makes these rods unique and totally innovative, capable of fully satisfying even the most selective 
angler who is unlikely to accept compromises.

Cette nouvelle série de cannes de 210, 240 et 270 cm a été spécialement créée avec l'idée de renfermer 
en un seul produit tout ce qu'un pêcheur peut prétendre de son outil préféré pour la pêche avec un leurre 
et diverses techniques. La réactivité et la légèreté extraordinaire des nouveaux matériaux Toray Carbon 
Semsatron, alliée aux dimensions très réduites du diamètre du blank, en font d'excellentes cannes pour 
le spinning de terre et les rendent en même temps mortelles pour la pêche au calmar depuis une barque 
avec les techniques du tataki et du sasoi, sans oublier l'utilisation des sabiki, un véritable divertissement 
avec des corps de cannes de ce genre. Cette versatilité extraordinaire rend ces cannes uniques et 
absolument novatrices en mesure de satisfaire largement même le pêcheur le plus sélectif qui accepte 
difficilement des compromis.

i n c h i k u  c a b u r a  s a b i k i

gr

CAWA21 2,10 108 cm 152 7,80 mm 2 8-20 Lb
CAWA24 2,40 124 cm 172 9,90 mm 2 8-20 Lb
CAWA27 2,70 138 cm 182 10,10 mm 2 8-20 Lb

CODE mt gr

gr

CAKI01A 6'7'' 104 cm 145 10,70 mm 2 200
CAKI01B 7'7'' 120 cm 158 12,20 mm 2 200

CODE mt gr

gr

CAKI01C 6'7'' 104 cm 140 10,70 mm 2 200
CAKI01D 7'7'' 120 cm 168 12,20 mm 2 200

CODE mt gr

SPINNING

CASTING
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i n c h i k u  c a b u r a  s a b i k i

Single-piece rod in high modulus 55T carbon featuring slender section and a shaft powerful enough 
to utilise the artificial jigging lures called Kabura: the perfect pole for this type of fishing, complete 
with super-sensitive tip. Highly attentive assembly with FUJI Alconite guides, it is produced in two 
models: the casting version with FUJI ACS reel seat and the spinning version with FUJI VSS reel 
seat. The handle is in excellent anti-slide grip neoprene.

Mono-pièce en carbone HM-55T avec une section fine et un corps puissant pouvant animer les appâts 
artificiels “cabura”. C’est la bonne canne pour ce genre de peche avec une extrémité sensible. Son 
montage est très soigné avec les anneaux FUJI Alconite, elle existe en deux versions casting avec plaque 
FUJI ACS et la version spinning douée d’une plaque FUJI VSS. Les poignées sont en néoprène antiglisse.

Two-section rod in high modulus carbon; sensitive tip and a slender and powerful shaft that opti-
mises the use of artificial lures such as Sabiki and Inchiku. It is mounted with FUJI Alconite guides 
and offered only in the version with spinning reel seat and neoprene handle.

Canne en deux sections, faite en carbone HM , avec une extrémité sensible , un corps fin et puissant pou-
vant utiliser au mieux des appâts artificiels comme Sabiki et Inchiku . Elle est montée avec des anneaux 
FUJI Alconite  et a une seule variante avec plaque spinning et poignée en néoprène.

gr

CASU01 8'3'' 104 cm 145 14,00 mm 2 6 LBS

CODE mt gr
SPINNING

gr

CARA01A 6'3'' 191 cm 115 8,80 mm 1 115
CARA01B 6'3'' 191 cm 122 9,10 mm 1 250

CODE mt gr

gr

CARA01C 6'3'' 191 cm 120 8,80 mm 1 115
CARA01D 6'3'' 191 cm 129 9,10 mm 1 250

CODE mt gr

SPINNING

CASTING

a
lc o ni te

CASTING

SPINNING
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 S U R F C A S T I N G 3 s e c t i o n s 	   

A lot of Spanish, Brazilian and Portuguese sportsmen have transformed the ZERO SEVEN into an 
authentic cult object, preferring it to any other surf casting rod. The new Colmic ZERO SEVEN F1-
XXT is the synthesis of perfection: a rod which, when managed using the right casting technique, 
can deliver authentically significant distances. It can be used with both ground and pendulum cast. 
The new K series anti-tangle guides with Alconite stone, of reduced size and arranged according 
to an innovative logic, give further prestige to this fantastic new entry. 
Comes with Fuji - Gold Label reel seat.

De nombreux athlètes ibériques, brésiliens et portugais ont fait du ZERO SEVEN un véritable objet de 
culte, la préférant à toute autre canne de surf casting. La nouvelle Colmic ZERO SEVEN F1-XXT est la 
synthèse de la perfection; une canne qui, si elle est gérée avec la bonne technique de lancement, peut 
donner des distances vraiment considérables. Utilisable aussi bien avec le ground qu’avec le pendulaire. 
Les nouveaux anneaux FUJI série K antitangle avec une pierre en Alconite au diamètre réduit et répartis 
selon une logique novatrice, confèrent encore plus de valeur à cette fantastique new entry. 
Porte-moulinet Fuji – Gold Label.

If we had to identify the quality bracket of this object, we would have no alternative but to place 
it at the top of the Colmic range. The FURIOSA XXT is the 3-section rod ideal for those wishing 
to upgrade. This is a pole for all-round use, from fishing in a calm sea and when the waves get 
choppy. The rod performs best with weights comprised between 125 and 150 g. The FURIOSA too 
is fitted with FUJI K series guides with Alconite stone and Fuji Gold Label reel seat. The FURIOSA 
XXT can also be used with techniques such as the ground cast.  

Si l’on devait décider la catégorie qualitative où placer cet objet, nous devrions sûrement le mettre en top 
de gamme Colmic. La FURIOSA XXT est la canne en trois tronçons, l’idéal pour ceux qui désirent monter 
d’un échelon. Un objet utilisable à 360°, de la pêche effectuée avec une mer calme ou une grosse mer. 
L’outil a un rendement optimal avec des grammages compris entre 125 et 150 gr. La FURIOSA aussi 
est équipée d’anneaux FUJI série K avec une pierre en Alconite et un porte-moulinet Fuji – Gold Label. 
La FURIOSA XXT peut être gérée aussi avec des lancers techniques comme par exemple le gound cast. 

a
lc o ni te

CAZE43A 4,30 153 cm 460 21,50 mm 3 100 - 250
CAZE43B 4,60 160 cm 450 22,20 mm 3 100 - 250

CODE grmt

CAFU19 4,20 147 cm 510 20,90 mm 3 100 - 200

CODE mt gr
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 S U R F C A S T I N G 3 s e c t i o n s 	   

The enormous success achieved with the ALMIRA project has given us the necessary impetus to cre-
ate this new 3-section surf casting rod. The PRIMERA XXT is the perfect embodiment of the pleasure 
of surf casting fishing. Super-slender blank diameter, unique balancing, great solidity and outstanding 
performance. The comfortable anti-slip handle and the Fuji Gold Label reel seat allow for streamlined 
use of the rod in both casting and retrieval phases; the casting can be easily performed even using 
the so-called “ground cast” technique. The guides are FUJI K series with Alconite stone, while the 
spacing illustrates a revolution on the normal approach, engineered specifically to achieve maximum 
casting performance. The guides have been reduced in both number and size giving rise to a rod that 
is so light and balanced that it is unrivalled on the current market. Hence, only the very best in terms 
of components and materials for this latest gem from Colmic.

L’énorme succès obtenu par le projet ALMIRA nous a donné les idées nécessaires pour réaliser cette 
nouvelle canne de surf casting en 3 sections. La PRIMERA XXT signifie vraiment “le plaisir de pêcher 
au surf casting”. Des diamètres très fins, un équilibrage unique, une grande solidité et de grandes 
performances. Le manche antidérapant et le porte-moulinet Fuji – Gold Label permettent une gestion 
de l’outil plus aisée, aussi bien en phase de récupération que de lancement: un lancement qui peut être 
tranquillement effectué aussi avec la technique appelée “ground cast”. Les anneaux sont FUJI série K 
avec pierre en Alconite et l’espacement a été révolutionné par rapport à l’ordinaire, justement pour ob-
tenir les meilleures performances de lancement. Les anneaux ont été réduits à la fois comme dimension 
que comme nombre total, et cela a donné le jour à un outil si équilibré et si léger qu’il n’a pas d’égal sur 
le marché actuel. Ce qu’il y a de mieux, par conséquent, comme pièces et comme matériaux, pour ce 
nouveau camée de la Maison Colmic

a
lc o ni te

CAPR07A 4,20 147 cm 395 20,30 mm 3 60 - 150
CAPR07B 4,20 147 cm 435 20,60 mm 3 80 - 180
CAPR07C 4,50 158 cm 530 21,75 mm 3 80 - 180

CODE mt gr
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Highly successful rod boasting excellent performance. Made of Ultra- Light Aerospace Fibre car-
bon it has an ultra-stiff blank and a slim butt. Proposed in two different actions. Fuji Alconite MN 
guides (CMNAG) - Fuji Screw Reel Seat DPS22.

Canne de grand succès et aux très bonnes prestations. Produite en carbone U.L.A.F. elle se caractérise 
par un fût très rigide et par un talon limité. Elle existe en deux actions différentes. Fuji Alconite MN guides 
(CMNAG) - Fuji Screw Reel Seat DPS22.

A Mediterranean surf casting fishing rod, made from U.L.A.F. and Pro Force carbon and comprised 
of 3 interlocking sections. The unit offers two different actions to meet the needs of even the most 
experience surf casters. The “80-160 g” is equipped with a powerful, reactive shaft and a sensitive 
tip. The “100-250 g" has an extremely rigid and powerful butt, a rigid central element which offers 
explosive reaction and a rigid, though sensitive, tip. Comes complete with FUJI rings and a FUJI 
reel seat - Gold Label.

Canne construite en U.L.A.F. carbon et PRO Force pour la peche au surf casting en mediterrannée. Elle 
existe en deux versions, afin de couvrir toutes les exigences du surfcaster plus expérimenté. La "80-160 
gr" a un corps puissant, reactif et unsommet sensible. La "100-250 gr" a une base très puissante et 
rigide, une partie centrale rigide repondant d'une façon exceptionnelle et un sommet rigide et sensible. 
Elle se présente avec des anneaux FUJI, une plaque porte moulinet FUJI - Gold Label.
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CAAL02A 4,20 145 cm 420 20,00 mm 3 80 - 160
CAAL03A 4,20 145 cm 415 21,70 mm 3 100 - 200

CODE mt

CAGU05A 4,20 145 cm 545 21,40 mm 3 80 - 160
CAGU05B 4,20 145 cm 585 22,70 mm 3 100 - 250

CODE mt

gr
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 S U R F C A S T I N G 3 s e c t i o n s 	   

A surf casting fishing rod comprised of 3 interlocking sections and made from U.L.A.F. and Pro 
Force carbon. The unit is equipped with a powerful, reactive shaft and a sensitive tip and comes 
complete with “MN” type SIC rings and a FUJI reel seat.

Canne formée de trois sections à rallonge, elle est fabriquée en U.L.A.F. carbon et PRO Force pour la 
peche au surf casting. Elle a un corps puissant et reactif avec un sommet sensible.  Elle est présentée 
avec des anneaux en SIC type "MN", une plaque porte moulinet FUJI. 

Three-piece rod produced with super high module U.L.A.F. carbon which offers great rigidity and 
explosive power. It is produced with two different castings to satisfy different needs: 80 - 160 gr 
and 100 - 200 gr. Equipped with SIC ring MN model, reel holder plate FUJI, anatomical handle for 
extra comfort, and fluo white painted tip for greater visibility. 

Canne en trois morceaux avec rallonges, faite en carbone super haut module U.LA.F. grande rigidité et 
puissance explosive. Elle est proposée en deux différents casting pour satisfaire les exigences de pêche 
des pêcheurs plus originaux: 80 - 160 gr et 100 - 200 grammes. Elle possède des anneaux SIC type MN 
avec une plaque porte moulinet à visse FUJI, sa poignée est anatomique pour un plus grand confort au 
moment du lancé et son extrémité est vernie en blanc fluorescent afin de voir mieux.

TREVIRA BAG

gr

CAFO46A 4,20 145 cm 545 21,40 mm 3 80-160
CAFO46B 4,20 145 cm 585 22,70 mm 3 100-200

CODE mt

gr

CAAR42A 4,20 145 cm 498 21,70 mm 3 80-160
CAAR42B 4,20 145 cm 495 21,80 mm 3 100-200
CAAR45A 4,50 157 cm 535 22,50 mm 3 80-160
CAAR45B 4,50 157 cm 538 22,60 mm 3 100-200
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Colmic has placed special emphasis on 3-section equipment for surf casting, since these rods are something it 
profoundly believes in. There are in fact many fishermen who have shifted from the telescopic to the take-apart 
rods precisely because of the inherent advantages of the latter. These include enhanced ease of cleaning overall, 
less chance of sand and salt getting inside the rod and less bulk, excellent performance and a global action that 
only a pole of this type can guarantee. The Colmic ARMADA is the perfect choice for those thinking of changing to a 
take-apart rod without spending a fortune. 
It comes mounted with MN – Sea Guide guides.

Colmic s’est beaucoup concentrée sur les outils pour le surf casting en 3 sections, car elle croit vraiment en ces outils. 
Nombreux sont les pêcheurs qui, en effet, sont passés de la canne télescopique à la canne à emboîtements, justement 
en raison de toutes les qualités qu’elle possède. Une plus grande facilité de nettoyage dans son ensemble, de moindres 
probabilités que le sable et le sel marin ne pénètrent à l’intérieur de la canne, un encombrement minimal, une performance 
digne de respect et une action globale que seul un outil de ce genre peut garantir. La Colmic ARMADA est la bonne canne 
pour ceux qui ont l’intention de passer à une canne à emboîtements, sans dépenser trop. 
Montée avec des anneaux MN – Sea Guide.

An entry level 3-section rod, which nevertheless offers genuinely interesting general fe-
atures. The use of Ultra-light Aerospace Fibre Pro Force carbon, with double carbon wrap 
(power double tape), has allowed us to produce a pole that is sure to amaze you. Not only 
is it easy to use, but you will also be astounded by the sensations it offers both during 
fishing and during retrieval of the prey. The EPOCA SURF can show itself at its best even 
with a simple side cast. Fitted with MN – Sea Guide guides, it also represents truly excel-
lent value for money.  

Une 3 sections “entry level”, mais ayant des caractéristiques générales vraiment intéressantes. 
L’ U.L.A.F. PRO FORCE CARBON avec un enroulement du carbone en double couche (power 
double tape), nous a permis de réaliser une canne qui saura vous étonner: aussi bien par sa 
facilité d’emploi que pour les sensations qu’elle saura vous offrir en phase de pêche et de 
récupération de la proie. L’EPOCA SURF est en mesure de rendre au mieux, rien qu’avec un 
simple lancer in side. Tout aussi bon son rapport qualité/prix. 
Montée avec des anneaux MN – Sea Guide

CAAR08 4,20 145 cm 457 20,70 mm 3 80 - 160

CODE mt gr gr

CAEP02 4,20 145 cm 521 22,60 mm 3 80 - 160

CODE mt gr
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 S U R F C A S T I N G 3 s e c t i o n s 	   

A good thoroughbred surf casting rod doesn’t necessarily have to cost the earth to be defined as such. And this is 
precisely the case of the new Colmic CRAZY SURF, a powerful pole of great character, assembled with excellent 
materials and innovative technologies. In short it is the ideal rod for the expert angler, but also for the amateur who 
wants to go up a peg. With a sensitive, responsive tip in solid carbon, this rod can also be used for ground casting. 
It comes fitted with Low Rider – Sea Guide guides.

Une bonne canne de surf casting pur ne doit pas forcément coûter une fortune pour pouvoir être qualifiée de telle. C’est 
justement le cas de la nouvelle Colmic CRAZY SURF, un outil puissant, de grand caractère, assemblé avec d’excellents 
matériaux et des technologies novatrices: tout compte fait une canne idéale pour l’athlète expérimenté, mais aussi pour 
l’amateur qui veut monter d’un échelon. Scion en carbone plein, sensible et réactif. La canne permet des lancers in 
ground. Montée avec des anneaux Low Rider – Sea Guide.

An interlocking surf-casting rod made from U.L.A.F. and PRO FORCE carbon. Its extremely powerful 
shaft provides for excellent responsiveness, while its reactive tip is capable of indicating even the 
slightest bites. Comes complete with “LOW RIDER” series SIC rings and a FUJI reel seat. Anatomic 
grip.

Canne avec rallonges pour la peche au surf casting, elle est construite en U.L.A.F. carbon et PRO FORCE 
carbon qui donnent à ce modèle un corps trés puissant donnant une rèponse énergique et un sommet 
reactif, capable de faire sentir les prises les plus surprenantes. Elle se présente avec des anneaux SIC 
série "LOW RIDER", une plaque porte moulinet FUJI. La poignée est anatomique.

The MORGANA is the right example to quote when we’re talking about the perfect com-
promise between price and quality. The technology that Colmic has acquired over the 
years is transferred to every product, from the cheapest to the most expensive. And 
it is precisely this that should set our customers’ minds at rest. An excellent rod for 
mastering long distances, for fishing with a genuine surf sea or with live bait equipment 
destined to big prey. Comes equipped with Low rider – Sea Guide guides.

La MORGANA est le bon exemple à citer lorsqu’on parle d’un bon compromis entre la qualité 
et le prix. La technologie que Colmic a acquise jusqu’à présent est transférée sur chaque 
produit, du plus économique au plus coûteux. C’est justement cela qui doit tranquilliser notre 
clientèle. Un excellent outil pour obtenir de bonnes distances, pêcher avec une grosse mer en 
véritable surf ou des moddalités de pêche avec appât vivant, destinés aux grands prédateurs. 
Montées avec des anneaux Low rider – Sea Guide.

CACR01 4,20 145 452 20,80 3 100 - 200

CODE mt gr

CAMO02 4,20 145 cm 539 22,50 mm 3 100 - 200

CODE mt gr gr

CATI01A 4,20 145 cm 585 22,70 mm 3 100 - 250

CODE mt gr
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Top of the range of the take-apart surf rods. Made of high modules Ultra-Light Aerospace Fibre carbon for the most demanding 
sports anglers on the Mediterranean surf casting scene. The special cut of the sections has enabled us to avoid sliding guides 
at the tip. Comes complete with an elegant shock-resistant hard case in Trevira. Fuji Alconite MN guides (CMNAG) – Fuji Screw 
Reel Seat DPS22.

Haut de gamme pour les cannes toiles surf. Produite en carbone haut module U.L.A.F. réalisée pour les pêcheurs sportifs les plus 
exigeants du surf casting méditerranéen. La découpe particulière des sections nous a permis d’éviter les anneaux coulissants sur le 
bout. Elle est pourvue d’un élégant fourreau rigide antichoc en trévira. Fuji Alconite MN guides (CMNAG) - Fuji Screw Reel Seat DPS22.

 T E L E     S U R F C A S T I N G 	   

This model is characterised by a very stiff and responsive shaft and excellent tip sensitivity. The high modulus Ultra-Light Aero-
space Fibre carbon endows this rod with a superb balance of power, lightness and reliability. 

Ce modèle se caractérise par un fût très rigide et réactif et par une bonne sensibilité de pointe. Le carbone haut module U.L.A.F. donne 
à cette canne un très bon équilibre entre puissance, légèreté et fiabilité. 
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TREVIRA BAG

CADE01A 4,20 158 cm 450 21,30 mm 6 150
CADE01B 4,20 158 cm 475 21,50 mm 6 180

CODE mt gr

TREVIRA BAG

gr

CAVA02 4,20 151 cm 425 21,80 mm 6 135

CODE grmt gr
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Made from HM36J high moduls carbon equipped with a cross-spiral reinforcement which makes this model exceptio-
nally responsive and reliable.

Construite en carbone haut module HM36J munie d’un renfort à spirale croisée donnant à ce modèle une grande réactivité 
et une grande fiabilité.

 T E L E     S U R F C A S T I N G 	   

This telescopic rod, designed for surf casting or deep-sea fishing in general, is the perfect piece of equipment for an-
yone approaching this technique for the first time. It is easy to use, cheap, light and well-balanced. The EXCELLENCE is 
proposed in two versions of differing power, both of them 4.20 m long. This rod can easily be used in any type of fishing 
situation. It comes equipped with MN - Sea Guide type guides and a screw reel seat; in addition it has been finished 
with a special treatment called “matt tape” which gives all the pieces a smooth, matt finish. 

Cette canne télescopique pour le surf casting, ou la pêche à fond plus généralement, est l’outil idéal pour ceux qui décident 
de s’initier à la technique en question: facile à utiliser, économique, légère et bien équilibrée. L’EXCELLENCE est proposée 
en deux versions de différente puissance, toutes deux longues de 4.20 m. Cette canne peut tranquillement être utilisée dans 
toutes les situations de pêche. Equipée d’anneaux de type MN - Sea Guide et d’une plaque porte-moulinet à vis, la canne a été 
également soumise à un traitement particulier appelé “matt tape”, qui rend les pièces opaques et bien polis. 

The PREDATOR is a superb telescopic surf casting rod, constructed in five sections, plus a tip in solid carbon without 
sliding guides. This is a very swift and light piece of equipment, well-balanced and sensitive; the guides are of the 
MN-Sea Guide type while the butt has been conceived with a special ergonomic design and all the pieces have been 
subjected to a special opaque finish called “matt tape”, which gives the article a truly exclusive appearance. The PRE-
DATOR is offered in a length of 4.20m, with two different casting weights: 150 and 180g. This rod is extremely simple 
to use, and is perfect for both above and side casting.

La PREDATOR est une excellente canne télescopique pour le surf casting, structurée en 5 sections, plus l’embout en carbone 
plein sans anneaux coulissants. Cet outil se présente comme étant très rapide et léger, bien équilibré et sensible; les anneaux 
sont de type MN – Sea Guide, on a donné à la crosse un dessin ergonomique spécial et toutes les pièces ont été soumises à 
une finition spéciale opaque, appelée “matt  tape”, qui donne à l’objet un look tout à fait exclusif. La PREDATOR est proposée 

dans la mesure de 4.20m, avec deux castings différents: 150 et 180gr. Une canne très simple à 
utiliser, indiquée à la fois pour l’above et le side.     

CAEX80A 4,20 151 cm 447 21,70 mm 6 120
CAEX80B 4,20 151 cm 408 21,50 mm 6 150

CODE mt gr gr

CAPR11A 4,20 153 cm 407 21,30 6 150
CAPR11B 4,20 153 cm 427 21,50 6 180

CODE mt gr gr

CAATL01 4,20 150 cm 461 22,70 5 100 - 250

CODE mt gr gr
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A Telesurf rod made from powerful and reliable HMC24T, with a casting power of 180 grams. Ideal for less 
experienced anglers. The unit comes equipped with double-bridge guides and a screw-action reel seat, and 
offers an extremely advantageous price-quality ratio.

Telesurf produite en HMC24T puissant et fiable avec une puissance de lancé de 180 gr, idéal pour les pecheurs 
sportifs moins experimentés Son rapport qualité prix est avantageux. Proposée avec des passants à double pont et 
une plaque porte moulinet à vis.

Telescopic rod in 6 sections, without sliding guides on the tip. This surf casting rod, part of the Colmic Xfree 
range, delivers a decidedly parabolic action and consequently is the ideal choice for the amateur fisherman 
who wants an article that is both simple and dynamic. The EDEN surf can be used with a simple overhead cast, 
so that it is perfect for situations where it’s not possible to position the sinker on the ground.   

Canne télescopique en 6 sections, sans anneaux coulissants sur l’embout. Cet outil pour le surf casting, appartenant 
à la ligne Colmic XFree, possède une action franchement parabolique et s’avère donc être le choix idéal pour le 
pêcheur amateur ayant besoin d’un outil simple et dynamique. L’EDEN surf se charge facilement à l’aide d’un simple 
lancer au-dessus de la tête et c’est pourquoi elle est indiquée aussi pour des situations où il n’est pas possible de 
poser le plomb par terre.  

The ELISE is a robust and reliable article, the perfect companion for a beach fishing excursion, either surf 
casting or rock fishing. With a semi-parabolic action, it has 6 sections and a tip in solid carbon without sliding 
guides. In view of its general features, this is the perfect pole for the novice angler, but also for the more expert 
who don’t want to spend too much. The very creditable casting of which the ELISE is capable means that it can 
be used in the most diverse situations, always guaranteeing excellent cover. This is the ideal telescopic rod for 
trying out the first side casts.

L’ELISE est un outil robuste et fiable; la compagne parfaite pour une partie de pêche depuis une plage au surf casting 
ou au rock fishing depuis des falaises. Action semi-parabolique, 6 sections, scion en carbone plein sans anneaux 
coulissants. Cette canne, grâce à ses caractéristiques générales, convient au pêcheur novice, mais aussi au pêcheur 
expérimenté, qui toutefois souhaite limiter la dépense. Le casting digne de respect, dont l’ELISE est pourvue, fait 
qu’elle peut être utilisée dans les situations les plus variées, vous garantissant toujours une couverture optimale. La 
canne télescopique idéale pour s’initier aux premiers lancements in side.

Tele surf produced with high module carbon HMC30, rigid and very powerful. Fluo white painted peak and 
double bridge passers. 

Tele surf construit en carbone HMC30 haut module rigide et très puissant. Embout verni blanc fluo et passants 
double pont. 

CATO42A 4,20 150 cm 435 22,10 mm 6 120
CATO42B 4,20 150 cm 450 22,10 mm 6 150

CODE mt gr gr

CACO57A 4,20 150 cm 625 25,40 mm 4 200

CODE grmt gr

CAED01 4,20 149 cm 490 24,00 6 80 - 170

CODE grmt gr

CAEL38 4,20 151 cm 590 25,10 5 80 - 200

CODE grmt gr
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A telescopic rod for surf casting made from HMC24T. The unit offers excellent 
power and reliability, as well as an extremely advantageous quality-price ratio, 
and comes equipped with double-bridge guides and a screw-action reel seat. 

Télescopique produite en HMC24T pour la peche au surf casting. Elle est trés puis-
sante tres fiable et elle a un rapport qualité prix avantageux. Elle se présente avec des 
passants à double pont, avec une plaque porte moulinet à vis.

A telescopic rod for surf casting made from fibre glass. The unit offers excellent 
power and reliability, as well as an extremely advantageous quality-price ratio. 
Comes equipped with ring nut ferrules and a screw-action reel seat. 

Téléscopique, elle est produite en matériaux composites pour la peche au surf casting. 
Elle est trés puissante et trés fiable avec un bon rapport qualité prix. Elle est vendue 
avec des passants à anneaux et plaque porte moulinet à vis.

Telescopic rod constructed from Mix carbon specially designed for medium surf 
casting. Strong and easy to handle, the Vortex Pro delivers excellent performance 
even in the hands of less experienced anglers. It comes with imitation sic guides 
and screw reel seat. Exceptional value for money.

Canne télescopique en Mix carbon destinée au surf casting moyen. Robuste et mania-
ble, la Vortex Pro assure d’excellentes performances, même aux pêcheurs les moins 
expérimentés. Montée avec anneau bipattes en simil sic et portemoulinet à vis. Très 
bon rapport qualité-prix.

This rod too is designed for a strictly “strong” use, where power and reliability are the order of the day. The KENIA is a telescopic pole 
perfect for a no-holds-barred type fishing, such as that using live bait or a whole fresh sardine, performed from rocks or from the 
beach. At the end of the day, the name itself spells out all its intrinsic gifts. Overall, a greater ease of cleaning, less chance of sand 
and salt getting inside the rod and less bulk, excellent performance and a global action that only a rod of this type can guarantee. 
The Colmic KENIA is the perfect choice for those thinking of changing to a take-apart rod without spending a fortune.

Cet outil aussi est destiné à un usage purement “strong”, où puissance et fiabilité sont de rigueur. La KENIA est une canne télescopique 
convenant à une pêche sans demi-mesure, comme peut l’être la pêche avec un appât vivant ou celle avec la sardine fraîche entière, depuis 
une plage ou une falaise. En définitive, c’est justement le nom qu’elle porte qui caractérise au mieux toutes les qualités qu’elle renferme. 
Une plus grande facilité de nettoyage dans son ensemble, moins de probabilités que le 
sable et le sel marin ne pénètrent à l’intérieur de la canne, un encombrement minimal, des 
performances dignes de respect et une action globale que seul un outil de ce genre peut 
garantir. La Colmic KENIA est la bonne canne pour ceux qui ont l’intention de passer à une 
canne à emboîtements, sans dépenser trop.     

CAAU01A 3,30 111 cm 370 21,80 mm  4 250
CAAU01B 3,60 122 cm 390 22,30 mm 4 250
CAAU01C 3,90 122 cm 435 22,00 mm 4 250

CODE mt gr gr

CACO58A 3,00 105 cm 285 24,20 mm 4  250
CACO58B 3,30 105 cm 330 24,40 mm  4 250
CACO58C 3,60 110 cm 365 24,60 mm  4 250
CACO58D 3,90 115 cm 380 24,70 mm 4 250

CODE mt gr gr

CAVOR39 3,90 115 cm 360 22,20 mm 4 100 - 200

CODE grmt gr

CAKE89 4,20 125 cm 626 25,40 4 100 - 200

CODE grmt gr
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“Beach ledgering” is altogether too narrow a definition for the new ARCADIA-XXT, since it would 
take a lot more than a mere blurb in a catalogue to describe this astounding 3-section take-apart 
rod plus interchangeable tips. This is a totally innovative pole, which can deal with casting weights 
of 50g or 180g with the greatest of ease, without provoking any second thoughts about so-called 
“more powerful” equipment. The very slender section and extraordinary responsiveness are sure 
to amaze you, as are the lightness and extreme manageability. As you’ll have grasped by this sta-
ge, Arcadia has only the outer shell of beach ledgering, while underneath it’s an entirely different 
matter. The technologies employed in its creation comprise high modulus 55-60 carbon, Ultra-
light Aerospace Fibre Pro Force Carbon, Power Double Tape and Joint Line, further embellished by 
Fuji guides. A genuine object of desire, which you just have to get your hands on. 

“Beach Ledgering” est une terminologie trop réductive pour la nouvelle ARCADIA-XXT. C’est une canne 
magnifique avec trois rallonges et ses extrémités interchangeable, la simple description de catalogue 
ne suffit pas. Elle peut gérer 50gr comme 180gr, sans aucune difficulté, au même niveau que d’autres 
cannes dites plus fortes. Sa section très fine et sa grande réactivité sauront vous étonner, ainsi que sa 
légèreté et sa commodité. Du “beach ledegering” l’Arcadia n’en a que l’aspect car son corps est bien 
autre. Carbone HM55-60, U.L.A.F. PRO FORCE CARBON power double tape et joint line; Elle a égale-
ment des finitions précieuses avec anneaux Fuji. Une canne vraiment désirable.

 B E A C H  L E D G E R I N G 3 S C 	   

CAAR50A 4,20 143 cm 375 18,70 mm 3 50 - 160
CAAR50B 4,50 154 cm 494 20,00 mm 3 50 - 160
CAAR51A 4,20 143 cm 340 18,50 mm 3 60 - 180
CAAR51B 4,50 154 cm 441 18,90 mm 3 60 - 180

CODE mt gr gr
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Three sections beach ledgering rod, produced with U.L.A.F. HM46J e Pro Force Carbon. The main feature is the 
very slim blank, extremely reactive and strong enough to handle leads up to 12° grs. It is supplied with two tips 
made of solid carbon, extremely sensitive for long cast bites.

Canne en trois brins produites en carbone U.L.A.F HM46J et PRO FORCE CARBON pour la pêche au beach ledgering. 
Elle est caractérisée par un diamère très mince, réactif, apte à gérer au mieux plombes jusqu'à les120 grammes. Elle 
est munie de deux pointes sensibles en carbone plein pour signaler lles poissons les plus soupçonneuses.

CARBON TIPS

Three sections beach ledgering rod, produced with U.L.A.F carbon and Pro Force Carbon HMC60J. The rod 
features a super slim blank diameter that has a very fast and powerful reaction, that can be compared in terms 
of performances to the higher class models developed for the surf casting style. It is supplied with two very 
sensitive tips made in solid carbon, that can advice the angler of the smallest and most shy bites. The casting 
power is up to 150gr. 

Canne en trois brins produites en carbone U.L.A.F et PRO FORCE CARBON HMC60J pour la pêche au beach led-
gering. Elle a un diamètre super mince avec une réponse immédiate, puissant et réactif qu'elle peut obtenir perfor-
mances semblables à celles cannes de catègorie plus haut pour la pêche au surf casting. Est douée de deux pointes 
sensibles en carbone plein pour signaler les poissons les plus soupçonneuses, et il a une puissance de lancer jusqu'à 
les 150 gr.

CATE26A 4,20 143 cm 340 16,20 mm 3+3 Tips  40 - 150
CATE26B 4,50 153 cm 395 17,20 mm  3+3 Tips 40 - 150

CODE mt gr gr

CATE25A 4,20 143 cm 375 16,50 mm 3+3 Tips  30 - 120
CATE25B 4,50 153 cm 450 17,70 mm  3+3 Tips 30 - 120

CODE mt gr gr
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 B E A C H  L E D G E R I N G 3 S C 	   

Three-piece beach ledgering carbon rod with 2 solid carbon tips of different casting and double-
bridge rings. Very sensible semi-parabolic progressive action. Its features allow to easily recover 
big fishes. Special for competition.

Canne en carbone de Beach ledgering en trois parties avec 2 embouts interchangeables en carbone 
plein de différent casting et les anneaux à double pont. Action progressive semi-parabolique trés sen-
sible, elle permet de sentir les prises les plus imperceptibles. Avec ses cháracteristiques elle permet de 
récuperer des prise de taille consistante en toute tranquillité. Spécial pour la compétition.

CARBON TIPS

CARBON TIPS

Three-piece beach ledgering rod produced with high module U.L.A.F. carbon, with double bridge 
MN rings and 2 solid carbon tips for different casting. Semi-parabolic progressive action with good 
power reserve for castings up to 100 gr.

Canne de beach ledgering en trois parties, en carbone haut modul U.L.A.F. avec des anneaux double 
pont MN et deux embouts interchangeable en carbone plein, de différent casting. Action progressive 
semi-parabolique avec une bonne réseve de capacité de lancement jusqu’à 100 gr.

CAAG02 5,00 153 cm 465 18,60 mm 3+2 Tips 20 - 100

CODE grmt gr

CAPR03A 4,20 143 cm 380 16,80 mm 3+2 Tips  20 - 100
CAPR03B 4,50 153 cm 425 17,90 mm  3+2 Tips  20 - 100
CAPR03C 5,00 168 cm 530 19,30 mm 3+2 Tips  20 - 100

CODE mt gr gr
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This beach ledgering rod, catalogued in our Xfree range, is something that you simply have to see and 
feel. With a super-slender 5-section body and a tip in solid carbon, it has two sliding guides on the 
tip and one on the undertip. This is a responsive, light and exceptionally sensitive pole. The GT 4200 
is sure to be appreciated by all fishermen who practice “rod-in-hand” type fishing from the beach, 
but also by all the amateur fishermen who gravitate towards harbour environments, where the overall 
lightness is what really makes the difference.

Cet outil pour le beach ledgering, catalogué dans notre ligne XFree, est à voir et à toucher de la main. Un 
corps très fin en 5 sections, un embout en carbone plein, deux anneaux coulissants sur le scion et un en 
dessous de l’embout. La canne se présente comme une canne réactive, légère et extrêmement sensible. 
La GT 4200 sera appréciée par tous ceux qui pratiquent ce qu’on appelle la pêche “canne en main” à 
partir de la plage, mais aussi par tous les pêcheurs sportifs qui aiment les milieux portuaires, où la légèreté 
d’ensemble fait vraiment la différence.

A telescopic rod made from high-strength carbon, designed for light surf-casting and beach ledge-
ring. The unit has a rigid shaft and an extremely sensitive full-carbon tip. Robust, balanced and ma-
nageable, this unit offers excellent casting performance, even for less experienced anglers. Comes 
complete with simil sic guides and a screw-action reel seat. Optimal price-quality ratio.

Téléscopique elle est produite en carbone haute résistance, conçue pour la peche en surf casting léger et 
pour la peche beach-legering. Elle a un corps rigide et un sommet trés sensible en carbone plein. Proposée 
avec des passants en simil sic et une plaque porte moulinet à vis. Trés bon rapport qualité prix.

CAGT01 4,20 137 cm 319 19,40 mm 5 30 - 100

CODE grmt gr

CASP50A 4,00 142 cm 405 21,70 mm 5 100

CODE grmt gr
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 T E L E     B E A C H  L E D G E R I N G   

Made from HR24 high-strength carbon, this telescopic rod has been specially designed for beach ledgering. 
Ideally suited for feeder fishing. The ADVENTURE features a sensitive multicoloured fibreglass, double-legged 
imitation SIC guides and a screw reel seat. Max. casting weight 100 gr. Exceptional value for money.

Canne télescopique pour la pêche au posé en carbone haute résistance HR24, idéale pour la pêche au feeder. 
Très maniable, bien équilibrée et extrêmement fiable, l’ADVENTURE est pourvue d’un scion sensible en fibre de 
verre multicolore, d’anneaux bipâtes simil SIC et de porte-moulinet à vis. Puissance de lancer maxi.100gr. Rapport 
qualité-prix exceptionnel.

A telescopic beach ledgering rod, the AMANTE XS is a truly outstanding article in terms of value for money. A 
slender and stiff shaft, combined with a fibreglass tip, endow this rod with a super sensitivity in detecting the 
bites of the fish, even in adverse conditions. It's the perfect choice for those approaching this beach technique 
for the first time, while it also eminently satisfies the demands of the more expert angler.

Cannes télescopiques de beach ledgering, l’AMANTE XS est une canne vraiment exceptionnelle, en raison aussi de 
son rapport qualité-prix. Sa tige fine et rigide associée à un embout en fibre de verre, rend cet outil extrêmement sen-
sible à avertir les touches des poissons, même dans des situations hostiles. La canne idéale pour ceux qui s'initient 
à cette technique de plage pour la première fois mais aussi pour le pêcheur le plus exigeant.

A telescopic rod designed for striped bream fishing, made from high-modules carbon. The unit has a rigid 
shaft and an extremely sensitive tip. Robust, balanced and manageable, this unit offers excellent casting 
performance, even for less experienced anglers. Comes complete with simil sic guides and a screw-action 
reel seat. Optimal price-quality ratio.

Téléscopique en carbone haut module conçue pour la peche à la mormora. Elle a un corps rigide et un sommet 
trés sensible. Elle est proposée avec des passants en simil sic et une plaque porte moulinet à vis. Trés bon rapport 
qualitè prix.

CAAM30A 4,00 140 cm 428 21,90 mm 5 100

CODE grmt gr

CAMO01 3,90 140 cm 445 22,5 mm 5 80

CODE grmt gr

CAAD40 4,00 140 cm 430 22,20 mm 5 100

CODE grmt gr
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STRAIGHT BUTT FIGHTING CHAIR

SHORT STRAIGHT BUTT STAND-UP

Class will out!!!
But when you’re talking about fishing the epitome of class is VASTAR PLA-
TINUM, the prestigious range of Big Game rods that Colmic has produced to 
accompany big game anglers on both their everyday fishing excursions and in 
the most illustrious tournaments.
The blanks of these gems have in effect been conceived and designed with 
the advice of prizewinning champions in this discipline, and then created using 
innovative materials and equipped with components of outstanding quality and 
finished with impeccable aesthetic taste. The result is an austere rod, light, 
slender and incredibly responsive and powerful, capable of landing the largest 
prey more rapidly and with the greatest of ease.
The 7-foot length is recommended for classic fishing from the fighting seat, 
where the long leverage offset by the comfort of the seat is necessary for a 
secure pumping away from the obstacles. 5 foot 6 is the ideal choice for the 
stand-up technique, while the 5 foot 2 is the favourite with our competition 
champions, since the very short leverage – even though it is not so easy to 
manage – with the help of special harness makes it possible to greatly reduce 
battle times. The butts can be either straight or curved and the power, respec-
ted to perfection, ranges from 30 to 50 lbs, hence perfect for enjoying this 
splendid type of fishing at its best, either drifting or offshore trolling. 

La classe n’est pas de l’eau !!!
Mais dans l’eau se trouve la classe' VASTAR PLATINUM, la série de cannes 
prestigieuses de Big Game que Colmic a produite pour accompagner le pêcheur 
de grandes proies, aussi bien tous les jours que lors des tournois les plus pre-
stigieux. En effet, les blanks de ces bijoux ont été conçus grâce aux conseils 
de champions ayant remporté de nombreuses médailles dans cette discipline, 
ils ont été créés avec des matériaux novateurs, assemblés avec des compo-
sants d’excellente qualité et avec des finitions au grand goût esthétique. Le 
résultat obtenu est une canne sobre, légère, élancée, incroyablement réactive et 
puissante, capable de lever les proies plus grandes avec moins d’effort et plus 
rapidement. La longueur de 7 pieds est indiquée pour la pêche classique avec 
une chaise de combat où le levier long, compensé par le confort de la chaise, est 
nécessaire pour un «pumping» sûr hors des obstacles, la longueur de 5,6 pieds 
est la mesure idéale pour la technique stand up debout, la longueur de 5,2 est la 
préférée de nos champions dans les compétitions où le levier très court, quoique 
peu facile à gérer, permet, avec l’aide de harnais spéciaux, de raccourcir forte-
ment les temps de combats. Les crosses peuvent être droites ou courbes 
et les puissances, si elles sont parfaitement respectées, sont de 30 
et 50 lbs, parfaites par conséquent pour pouvoir pratiquer au 
mieux cette magnifique discipline, que ce soit in Drifting 
ou en traîne Off shore.

gr

CDVAPL01 5'2'' 117 cm 860 13,80 mm 1+Uni Butt 50 LBS
CDVAPL03 5'6'' 127 cm 860 13,80 mm 1+Uni Butt 30 LBS
CDVAPL04 5'6'' 127 cm 930 14,70 mm 1+Uni Butt 50 LBS

CDVAPL04A 5'6'' 126 cm 945 15,30 mm 1+Uni Butt 50 LBs
CDVAPL05 7' 164 cm 1000 17,80 mm 1+Uni Butt 30 LBS
CDVAPL06 7' 164 cm 1060 18,00 mm 1+Uni Butt 50 LBS

CODE
gr

T U N A

Code: CDVAPL04A
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STANDARD ROLLER
TIP 30 LBS

STANDARD ROLLER
TIP 50 LBS

HEAVY DUTY STRIPPER 
GUIDE 50 LBS

UB2 CURVED 30/50 LBS - UBS2 CURVED short 30/50LBS
Featuring a butt of the AFTCO curved, interchangeable kind for the 

Big Game Vastar Platinium range, this rod permits a more effective pum-
ping action when using the stand-up technique, while assuring the angler 

conditions of the greatest comfort. The characteristic shape of the angled rod, 
which exploits the range of action to the utmost, is perfect for tournaments and when 

performing the catch and release technique where fighting times are of necessity short.
Crosse de type courbé interchangeable AFTCO pour la série Big Game Vastar Platinium. Elle permet 

une action de pompage plus efficace dans la technique stand up, tout en maintenant les conditions du 
pêcheur à la ligne extrêmement confortables. Cette configuration caractéristique de canne anguleuse, exploitant 

au maximum le rayon d'action de la canne, est conseillée dans les tournois et dans la pratique du catch and release, 
où les délais de combat doivent être raccourcis.

REGULAR STRIPPER
GUIDE 30 LBS

T U N A

CDVAPL07 
FIGHTING CHAIR CURVED BUTT

CDVAPL08 
STAND-UP CURVED BUTT
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gr

CDVAPL07 30-80 LBS
CDVAPL08 30-80 LBS

CODE

HEAVY DUTY ROLLER GUIDE
50 LBS

REGULAR ROLLER GUIDE
30 LBS
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Made with a single-piece shaft that delivers power and reliability even with large 
fish in big game fishing, it is equipped with a removable aluminium butt complete 
with crosspiece and gimbal for the fighting belt. The STUART roller guides are fixed 
with double wrapping for an excellent performance over time.
Réalisée avec un corps mono-pièce qui lui donne puissance et fiabilité, même sur des 
proies importantes dans la pêche au big game, elle est fournie avec une crosse en 
aluminium amovible, pourvue d’un croisillon pour la ceinture de combat, des anneaux 
à poulie STUART sont fixés avec de doubles ligatures pour un rendement optimal dans 
le temps.
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ROLLER TOPS
LARGE HEAD

T U N A

BLACKMAGIC

gr

CDBL55 5'6' 123 cm 781 13,70 mm 1+Uni Butt 50 - 80 lbs
CDBL56 6' 139 cm 790 18,00 mm 1+Uni Butt 50 lbs

CODE mt gr

MADE IN USA
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Low Rider
Fuji Alconite
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CDPRF01 6' 143 cm 482 10,50 mm 1+Uni Butt 20 lbs
CDPRF02 6' 143 cm 510 11,30 mm 1+Uni Butt 30 lbs
CDPRF03 6'6'' 158 cm 470 10,50 mm 1+Uni Butt 12 lbs
CDPRF04 6'6'' 158 cm 470 11,30 mm 1+Uni Butt 20 lbs
CDPRF05 6'6'' 158 cm 519 12,10 mm 1+Uni Butt 30 lbs
CDPRF06 7' 173 cm 486 11,50 mm 1+Uni Butt 12 lbs
CDPRF07 7' 173 cm 504 12,30 mm 1+Uni Butt 20 lbs
CDPRF08 7' 173 cm 561 14,10 mm 1+Uni Butt 30 lbs

CODE mt gr

Colmic’s lengthy experience in employing carbon materials in the creation of high-modulus rods for 
competitions in inland waters, where even a few grams of weight make all the difference, has now 

made it possible to allow the sea angler too to experience these extraordinary sensations of lightness 
and sensitivity which – combined with power and responsiveness – represent the exceptional added 

value of these unique and innovative rods. Widely appreciated high-modulus blanks, Fuji Alconite 
Low Rider components, exclusive butts in super-light carbon designed by Colmic make this range of 

poles an increasingly imitated line-up of top performers. The use in deep sea trolling is unrivalled and, 
combined with the Omoto series Vs 10 reels and Braided Vastar, they render the technique of trolling with 

sinker even more sublime. Absolutely no bite by the fish will escape you, and the lightness allows you to 
hold the rod all day long, while the power and response capacities will allow you to enjoy the battle from 

start to finish in the greatest comfort and with the utmost peace of mind. Subjected to crash tests that have 
been amply documented in real-life fishing with big tuna, correctly used these poles revealed an excellent 

response, confirming that even in lighter classes such as the 12 lbs it is possible to achieve victory in the battle 
with even an unscheduled oversize fish. The 7-foot length is recommended for those fishing from boats with 

outboard motors and for downriggers, while the 6’6’’ is suggested for other types of boat and for trolling with 
sinker; finally the 6-foot rod is the perfect choice for those with storage problems.

La grande expérience de la Maison à utiliser des matériaux en carbone pour créer des cannes à haut module destinées à 
des compétitions dans les eaux internes où même quelques grammes de poids font la différence, a fait en sorte de pouvoir 

transférer même à l’utilisateur en mer ces extraordinaires sensations de légèreté et de sensibilité qui, alliées à la puissance 
et à la réactivité, constituent la valeur de ces cannes novatrices, uniques. Blanks haut module très appréciés, des composants 

Fuji Alconite Low Rider, des crosses en carbone très légères et exclusives, conçus par Colmic, rendent ces cannes de plus 
en plus performantes et imitées. Leur utilisation dans la traîne de fond est inégalable, lorsqu’elles sont alliées à des moulinets 

Omoto série Vs 10 et Braided Vastar, elles rendent la technique du plomb gardien encore plus sublime. Aucune touche ne vous 
échappera, leur légèreté vous permettra de garder la canne en main toute la journée, leur puissance et leur réactivité vous fera 

apprécier le combat du début jusqu’à la fin avec le plus grand confort et le maximum de tranquillité. Soumises à des crash tests 
largement documentés lors de vraies séances de pêche sur de grands thons, avec un emploi correct, elles ont eu une excellente 

réponse, confirmant que même sur des classes plus légères comme les 12lbs, il est possible de mener à bien un combat avec un 
poisson over size non prévu. La longueur de 7 pieds est conseillée pour ceux qui pêchent à partir d’embarcations ayant des moteurs 

hors-bords et pour le downrigger, celle de 6’6’’ pour les autres embarcations et pour la techni-
que du plomb gardien, celle de 6’ pour ceux qui ont des problèmes d’arrimage. 
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The glittering gem of the Colmic deep trolling sector, made in high modulus carbon it has an extremely slender and light 
shaft, but is provided with an excellent power reserve and has a semi-parabolic action that is ideal for managing to the 
best the combat with big prey using ultra-light reels and rigs.

Le bijou de la Maison Colmic, pour ce qui concerne la traîne en profondeur, produite en carbone haut module, possède un corps 
extrêmement fin et léger, mais est pourvue d’une excellente réserve puissance et a une action semi-parabolique idéale pour gérer 
au mieux les combats avec de grosses proies en utilisant des moulinets et des embouts ultralégers.
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Light trolling rod: the super-slender diameter and incredible lightness of the blank make it truly unique. The revolu-
tionary design combined with the Ultra-light Aerospace Fibre Pro Force carbon make it possible, despite the extreme 
lightness, to force the blank to the utmost without the slightest danger. It comes mounted with black Low Rider guides, 
Pacific-Bay trolling reel seat and crosspiece in aluminium.

Canne de trolling léger, le diamètre très fin et l’incroyable légèreté du blank la rendent un produit unique. La conception révolu-
tionnaire associée aux fibres U.L.A.F. pro force permettent, malgré son extrême légèreté, de forcer le blank au maximum sans 
danger de rupture. Elle est équipée d’anneaux Loe Ride Black, d’un porte-moulinet de trolling Pacific-Bay et d’un croisillon 
en aluminium.

gr

CALI02A 6'6" 165 cm 468 10,20 mm 1 + Uni Butt 4-8Lbs
CALI02B 7' 180 cm 490 10,80 mm 1 + Uni Butt 4-8Lbs
CALI02C 7'6'' 195 cm 505 10,90 mm 1 + Uni Butt 4-8Lbs

CODE mt gr
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CDPR09 6' 150 cm 575 11,50 mm 1+Uni Butt 20 lbs
CDPR10 6' 150 cm 575 13,00 mm 1+Uni Butt 30 lbs
CDPR11 6'6'' 165 cm 550 12,60 mm 1+Uni Butt 12 lbs
CDPR12 6'6'' 165 cm 565 13,00 mm 1+Uni Butt 20 lbs
CDPR13 6'6'' 165 cm 585 13,60 mm 1+Uni Butt 30 lbs
CDPR14 7' 180 cm 580 13,40 mm 1+Uni Butt 12 lbs
CDPR15 7' 180 cm 610 14,00 mm 1+Uni Butt 20 lbs
CDPR16 7' 180 cm 650 15,00 mm 1+Uni Butt 30 lbs

CODE mt gr
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BODY & HOODS

ABS UNI BUTT

REGULAR 
ROLLER GUIDE

REGULAR DOUBLE
ROLLER GUIDE

STANDARD
ROLLER TIP

gr

CDOF01  5'6" 135 cm 610 13,60 1 + Uni Butt 30-50 lbs
CDOF02  6' 150 cm 648 15,80 1 + Uni Butt 30-50 lbs
CDOF03  6'6" 165 cm 700 16,20 1 + Uni Butt 30-50 lbs

CODE mt gr

TREVIRA BAG
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Advanced Fight XT

gr

CDAD02 6' 147 cm 578 11,00 mm 1+Uni Butt 30 lbs
CAAD03 6'6'' 162 cm 550 11,20 mm 1+Uni Butt 12 lbs
CAAD04 6'6'' 162 cm 594 12,20 mm 1+Uni Butt 20 lbs
CDAD05 6'6'' 162 cm 624 13,10 mm 1+Uni Butt 30 lbs
CDAD06 7' 178 cm 584 12,10 mm 1+Uni Butt 12 lbs
CDAD07 7' 178 cm 617 12,90 mm 1+Uni Butt 20 lbs
CAAD08 7' 178 cm 683 14,40 mm 1+Uni Butt 30 lbs

CODE mt gr
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The ideal rod for trolling in general, the Advanced XT is made with the highest quality medium-high modulus carbon materials and fitted with 
oval stone low rider type guides. Generously conical, it offers an extraordinary resistance to stress, maintaining an excellent responsiveness and 
sensitivity in view of the characteristics of the materials. These features, which are essential when addressing techniques such as deep trolling 
or fishing with lures, enable the angler to be totally in control of the movement of the lures and secure in both the battle and the strike. Tested 
alongside the Prolight XTs on oversize fish, this range of 12, 20 and 30lb rods proves to be both reliable and highly enjoyable; they notch up top 
marks as inseparable companions on our most demanding fishing excursions.

Canne idéale pour la pêche à la traîne en général, l’Advanced XT, produite avec des matériaux extrêmement qualitatifs de moyen/haut module et assem-
blée avec des anneaux de type oval stone low rider, offre, avec sa conicité généreuse, une résistance extraordinaire à la traction, gardant, justement en 
raison des caractéristiques des matériaux, une réactivité et une sensibilité excellentes. Ces qualités nécessaires lorsqu’on va affronter des techniques 
comme la traîne de fond ou bien celles avec les leurres nous permettent d’être protagonistes à part entière des mouvements de nos appâts et sûrs dans 
la prise et dans le combat. Testées en même temps que les Prolight xt sur des poissons over size, cette série de cannes de 12, 20 et 30lbs s’est avérée 
extrêmement fiable et amusante, et a obtenu une excellente note en tant que compagne inséparable de nos parties de pêche les plus importantes.  

The ideal for those looking for a rod with a powerful and responsive shaft. Conceived for deep sea trolling, 
it is mounted with roller guides and a removable aluminium butt with the upper section covered in Eva to 
ensure maximum grip during the fighting phase.

L’idéal pour ceux qui cherchent un outil avec un corps puissant et réactif, conçue pour la traîne hauturière. Elle 
est montée avec des poulies et une crosse amovible en aluminium, dont la partie supérieure de cette dernière est 
revêtue en Eva pour garantir une prise maximale en phase de combat.    
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One-piece rod made from mixed carbon fibre: it is ideal for those looking for the perfect piece of 
equipment for medium-light coastal trolling, and also for light drifting. The striking feature of this rod 
is the fibreglass tip, which is bonded to the shaft using the exclusive ugly system to give the action a 
perfect curvature.
Mono-pièce réalisée en mix carbone fibre, l’idéal pour ceux qui cherchent un outil pour la traîne côtière 
moyennement légère, mais aussi pour un light drifting. La particularité de cette canne est son embout en 
fibre de verre qui est fondu dans le corps avec le système exclusif ugly sistem, pour donner à l’action une 
courbure parfaite.  

A rod of exceptional versatility, which is perfect for all types of trolling fishing. It is constructed from gra-
phite combined with a special resin that gives it an excellent combination of elasticity and robustness.

Outil à la versatilité exceptionnelle se prêtant à tout type de pêche à la traîne. Fabriqué en graphite allié à une 
résine spéciale qui lui donne une excellente combinaison d’élasticité et de robustesse.

T r o l l i n g

gr

CDST01C  5'6" 170 cm 780 16,30 mm 1 20-30 lbs
CDST01D  5'6" 170 cm 900 17,90 mm 1 30-50 lbs
CDST01E  6' 181 cm 850 17,40 mm 1 20-30 lbs
CDST01F  6' 181 cm 920 18,30 mm 1 30-50 lbs

CODE mt gr

gr

CDTR01B 6' 183 cm 410 15,00 mm 1 12-20 lbs

CDTR01C 6'6" 200 cm 450 16,50 mm 1 12-20 lbs

CODE mt gr

gr

CDMA1A 5'6" 100 cm 600 14,70 mm 2 20-30 lbs
CDMA1B 6' 113 cm 620 16,20 mm 2 20-30 lbs
CDMA1C 6'6" 130 cm 680 17,20 mm 2 20-30 lbs

CODE mt gr

One-piece rod made in graphite and designed for deep-sea trolling fishing. It is offered with double-leg 
guides in imitation SIC and a powerful and responsive shaft, ideal for fishing tuna and rostrates.

Canne mono-pièce fabriquée en graphite, conçue pour la traîne hauturière. Elle est équipée d’anneaux à 
double pont en simil sic et a un corps puissant réactif, l’idéal pour la pêche aux thons et aux poissons à rostre.

ROLLER GUIDES
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Take-apart rod made in graphite with progressive action shaft and a butt enhanced with Ergal finish. It has a screw reel 
seat, anatomic grip handle and crosspiece making it a very good product; comes complete with guides in imitation SIC.

Canne à emboîtements réalisée en graphite, la section de base a une action progressive enrichie de finitions en ergal, la 
plaque prote-moulinet est à vis, le manche anatomique et croisillon en font un bon produit présenté avec des anneaux en 
simil sic.

gr

CABU01 2,10mt 110 cm 400 13,60 mm 2 6-12 lbs
CABU02 2,40mt 126 cm 405 14,80 mm 2 6-12 lbs
CABU03 2,70mt 140 cm 460 16,00 mm 2 6-12 lbs

CODE mt gr

gr

CDST01A 5'6" 170 cm 780 16,90 mm 1 20-30 lbs
CDST01B 6' 181 cm 810 16,90 mm 1 20-30 lbs

CODE mt gr

One-piece rod made in graphite and designed for deep-sea trolling fishing. It is offered with double-leg guides in 
imitation SIC and a powerful and responsive shaft, ideal for fishing tuna and rostrates.

Canne mono-pièce fabriquée en graphite, conçue pour la traîne hauturière. Elle est équipée d’anneaux à double pont en 
simil sic et a un corps puissant réactif, l’idéal pour la pêche aux thons et aux poissons à rostre.

The ideal rod for those wishing to approach coastal trolling, while also having a multipurpose pole that showcases 
a very stiff action and is enhanced by a superb price-quality ratio.

L’outil idéal pour ceux qui veulent s’initier à la pêche côtière à la traîne, mais en ayant en même temps une canne polyva-
lente avec une action très rigide avec un excellent rapport qualité-prix.   

gr

CAFR01A 1,40 140 cm 202 10,40 mm 1 100-400 lbs
CAFR01B 1,60 160 cm 260 11,30 mm 1 100-400 lbs

CODE mt gr
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